



30.12.2010 13:58:00

❖ **российские ученые определились с кандидатами высадки на Марс**



На Марс высаживались только в кино. Пока

Стали известны кандидатуры участников эксперимента по моделированию полета на Красную планету «Марс-500». Их отобрали специалисты **Института медико-биологических проблем (ИМБП) ❖ АН**. «Их фамилии я пока назвать не могу», - сообщил агентству «Интерфакс» директор проекта «Марс-500» **Борис Моруков**.

Согласно планам авторов эксперимента, экипаж перед высадкой на Марс разделится на две группы. Одна условно останется на орбите Марса, чтобы поддерживать связь с Землей. Вторая, которая состоит из одного россиянина, одного представителя Европейского космического агентства и одного гражданина Китая, спустится на поверхность «Красной планеты». По словам Морукова, всего планируется три выхода из модуля спускаемого аппарата в модуль-имитатор марсианской поверхности. В каждом выходе будет участвовать по два человека. Третий будет дожидаться своих коллег в спускаемом аппарате. Длительность каждого выхода составит около двух часов.

[LTgorod](http://ltgorod.ru)